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Розвиток ринкових відносин в Україні, необхідність її 

входження в світовий інтеграційний процес, лібералізація 
зовнішньоекономічної діяльності, надання підприємств ам і 
організаціям, що випускають конкурентноздатну продукцію, права 
виходу на світовий ринок вимагають нових підходів до управління 
ЗЕД. 

Важливим завданням в розвитку зовнішньоекономічного 
комплексу країни являється об'єднання виробничих і  
зовнішньоекономічних видів діяльності в єдину органічну, успішно 
функціонуючу систему. Умовами успішного розвитку 
зовнішньоекономічного комплексу сьогодні являються: зміцнення і 
нарощування експортного потенціалу; активна участь в різних формах 
міжнародного спільного підприємництва; підвищення 
конкурентноздатності підприємств і  виробничо-господарського 
комплексу; розширення самостійної діяльності підприємств, фірм 
регіонів країни в здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. 

ЗЕД як об'єкт управління є складовою частиною господарської 
діяльності підприємства, тому менеджмент ЗЕД розглядається як 
складова частина загального менеджменту підприємства. Такий підхід 
до визначення поняття менеджменту ЗЕД має важливе практичне 
значення. Він дає можливість глибш е розглянути його зміст, з’ясувати 
спільні риси і відмінні  особливості в співставленні  з внутрішнім 
менеджментом. 

Як складова частина загальнофірмового управління, 
менеджмент ЗЕД має з ним спільні риси. Насамперед, це відноситься 
до загальної стратегії підприємств а. Загальна ринкова стратегія 
підприємств а – основний орієнтир при організації управління ЗЕД. 
Спільними в своїй основі для внутрішнього і зовнішнього 
менеджменту являються також принципи і функції управління, 
технологія прийняття рішень, основні методи управління.  

Треба підкреслити, що роль ЗЕД як зовнішнього фактора 
економічного росту в сучасних умов ах постійно зростає. Посилюється 
її вплив на соціально-економічний розвиток не тільки країни але й 
кожного господарського суб'єкта. 


